YTOo penatb Nnpn HOCOBOM
KPOBOTEUYEHUM Y pebeHKa?

COXPAHAUTE CMTOKOWUCTBUE!

NMpaBunbHOE NosoXeHue:

= MNonpocute pebeHKa HaKTOHUTBCA HEMHOTIO Bnepe[,
4YTOObI KPOBb HE CTeKasla B ropsio.

= He noxute pebeHkKa Ha CrunHY.

Kak octaHOBUTb NnepeaHee HOCOBOE KpoBoTeYeHue:

=> Jlerko coXXMuTe HO3Opw 1 nonpocuTe pebeHkKa
OblLLaTb Yepes PoT.

= [Nepxkunte 5-10 MUHYT.
= MOXXHO MPUNOXUTb XONMOLOHbIM KOMMPECC Ha HOC UMK LLEIO.

Korpa Hy)XHO o6paluaTbco K Bpauy:

= KpoBoTeyeHue He ocTaHaBnmMBaeTca yepe3 20 MUHYT.
= KpoBb MAOET N3 06enx HO3apew.

= YacTo noBTOpAtOLLIMECHA HOCOBbIE KPOBOTEYEHUS.

= ConpoBOXOaTCA CUHAKaAMU UMK OPYFMMK MPU3HaKaMy HapyLLEeHUS CBePTbIBAEMOCTM
KpOBW.

= PebeHoK cTpagaeT oT reMobUnmm mnm Opyrmx 3aboneBaHmi KpoBw.

OTnuyme TMNoB HOCOBbIX KpOBOTequMﬁ:

= [epenHee KPoOBOTEUEHWE — YaCcTo OCTaHaBIMBAETCA CaMo, KPOBb UAET U3 OOHOMN
HO3OPMW.

=> 3agHee KpoBoTeUueHe — bornee cepbe3sHoe, TpebyeT MedULIMHCKOM MOMOLLM, KPOBb
MOYKET CTeKaTb B ropsio.

Korga cpo4yHo o6paTuTbCo K Bpauy:

=> [loBTOpPSAOLLMECH KPOBOTEUEHMS.

= KpoBb He ocTaHaBnmMBaeTca 6onee 20 MUHYT.
= PebeHOK cTpagaeT oT 3abo0n1eBaHMIN KPOBMU.

3HauTe, KaK NpPaBUJIbHO pearnpoBaTb — 3TO MOMOXET BaM 6bICTpO P£DIATR
CMpPaBUTbCA C CUTyaLlUEN. cLuB.rRU \!!



